

Uxbridge Skating Club Code of Conduct

The mandate of the Uxbridge Skating Club is to:

- Encourage the instruction, practice, enjoyment and advancement of its members in all aspects of skating;
- Create a positive atmosphere in which a sense of commitment, co-operation, responsibility and good sportsmanship is fostered; and
- Be a responsible, participating member of the Uxbridge and Skate Canada skating communities.

All members of the Uxbridge Skating Club shall conduct themselves at all times in a manner that furthers the intent and spirit of that mandate. All members shall always demonstrate good sportsmanship, courtesy, consideration and respect towards other members, the facilities and equipment, the skating programs and coaching staff, the public and the local and skating community.

No member of the Uxbridge Skating Club shall engage in conduct constituting the personal harassment or abuse of power of any person.

All members of the Uxbridge Skating Club shall comply with the Constitution, regulations, by-laws, rules and policies of the Uxbridge Skating Club and Skate Canada. Failure to do so may result in a penalty being imposed on a member in accordance with the Complaints and Dispute Resolution Policy of the Uxbridge Skating Club and/or the Skate Canada Complaints, Suspension and Expulsion Policy.